
Posjet Parizu s studentskim kapelanom 
 

U prvoj polovici ožujka ove godine devet mladih iz DUHOS-a u vodstvu studentskog kapelana posjetili su 
Pariz. Proveli su nekoliko lijepih dana u razgledavanju velikih znamenitosti toga slavnoga grada: Slavoluk 
pobjede, katedralu Notre Dame, Eiffelov toranj, crkva Sacre Coeur, muzej i palaču Louvre. 

 
Tijekom posjeta imali su priliku upoznati se s redovnicima zvanim spiritanci čijem redu pripada i kapelan 
Arek. Kao što je ispričao jedan od spiritanaca dok se ispijala kava u njihovoj rezidenciji u Parizu, red je 
osnovan 1703. godine na blagdan Duhova. Osnivač je francuski plemić Franjo Poulart des Places koji se 
zalagao za evangelizaciju siromaha i osnovao fakultet za bogoslove koji nisu mogli plaćati školovanje. 
Studenti su posjetili njegovu grobnicu kao i kapelicu u kojoj se nalazi grob Franje Marie Pavla Libermanna, 
suosnivača reda koji je najprije pokrenuo Družbu Presvetog Srca Marijina za evangelizaciju Afrike i 
oslobođenih robova u Americi 1841. godine, da bi se 1848. godine ove dvije družbe spojile u jednu, današnju 
misijsku Družbu Duha Svetoga (lat. Congregatio Sancti Spiritus – CSS). Od tada svećenici i časna braća 
ovog reda postaju misionari po čitavom svijetu, pod geslom „Cor unum et anima una“, što znači „Jedno srce 
i jedna duša“. Pripadnici ove Družbe veličaju Duha Svetoga kroz odgoj, rad u misijama i brojnim župama 
mijenjajući svijet nabolje. 

 



U to su se uvjerili i DUHOS-ovci za večerom kod nekoliko spiritanaca koji brinu o župama u bližoj okolici 
Pariza. Među njima se osobito istaknuo pater Maciej Lukomski koji je uz srdačnost i gostoljubivost pružio 
upute i vodstvo pri obilaženju znamenitosti Pariza i omogućio besplatan smještaj u župi svete Tereze u 
dogovoru s paterom Arekom i ostalim redovnicima. Sastavni dio putovanja bile su jutarnje mise i večernje 
molitve kojima se pokazalo da se i u tako velikom gradu i među brojnim privlačnim znamenitostima može 
pronaći mjesta za Boga, a ovoga puta pod okriljem spiritanske duhovnosti. 
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